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DOCUMENT INFORMATIU

De: Gerència
Assumpte: Resum dels acords aprovats pel Consell Directiu de l’ORGT en sessió de 7 de maig de  2015
Data: 8 de maig de 2015
· Aprovar l’expedient, la memòria, el plec de clàusules administratives particulars i el plec de prescripcions tècniques que ha de regir la contractació consistent en l’adquisició de maquinari i programari i la monitorització, gestió i administració de la plataforma d’emmagatzematge i backup de la infraestructura informàtica del Organisme de Gestió Tributària. 

· Aprovar la minuta del conveni de col·laboració a formalitzar entre el decanat autonòmic de Catalunya del col·legi de Registradors de la Propietat i Mercantils d’Espanya i l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona per establir les condicions de comunicació per a realitzar telemàticament les sol·licituds d’informació registral  i la presentació telemàtica de manaments i altres sol·licituds.

· Donar compte del decret de la presidència de 20 de març de 2015,  pel qual es la proposta de liquidació del contracte relatiu al Lot 1 i Lot 2 del servei d’impressió i lliurament a l’operador postal de les cartes i les notificacions generades en la gestió i la recaptació dels ingressos de dret públic, la titularitat dels quals ha estat delegada en la Diputació de Barcelona. 


