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DOCUMENT INFORMATIU

De: Gerència
Assumpte: Resum dels acords aprovats pel Consell Directiu de l’ORGT en sessió de 13 d'octubre de 2016
Data: 14 d'octubre de 2016
· Aprovar l’expedient de contractació del servei d’impressió, manipulació i lliurament a l’operador postal de les cartes i notificacions generades en la gestió i la recaptació dels ingressos de dret públic.

· Desestimar el requeriment previ presentat per l'Ajuntament de Sant Vicenç de Castellet en relació a l'acord del Consell Directiu de l'ORGT, de data 12 de novembre de 2015, pel qual es denuncia l'oposició de l'ORGT a la pròrroga tàcita del conveni de col·laboració per a l'organització de les oficines, els procediments administratius i els recursos humans, subscrit entre l'ORGT i aquest Ajuntament, en data 11 de novembre de 2008.

· Donar compte del decret de la Presidència de 25 de juliol de 2016, d’aprovació de la proposta de liquidació del contracte relatiu al servei de neteja de les oficines de l’ORGT.

· Donar compte del decret de la Presidència de 18 de juliol de 2016, d'aprovació de l'adhesió a la contractació conjunta amb la Diputació de Barcelona dels serveis postals de l'ORGT, exclòs el servei corresponent a les notificacions administratives.


