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DOCUMENT INFORMATIU

De: Gerència
Assumpte: Resum dels acords aprovats pel Consell Directiu de l’ORGT en sessió de 17 de maig de 2017
Data: 18 de maig de 2017
· Aprovació de la minuta del conveni de col·laboració entre l'Agència Tributària de Catalunya i l'Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona, per a la ubicació d'una oficina de servei i d'atenció al públic de l'ATC mitjançant l'ús compartit d'espais (oficina de l'ORGT a Berga).

· Aprovació de la minuta del conveni per a la comunicació de dades amb transcendència tributària entre l’Agència Tributària de Catalunya i les Diputacions de Barcelona, Girona, Lleida i Tarragona.

· Aprovació de la minuta del conveni d’encàrrec del tractament de dades de caràcter personal derivat del conveni de 5 de maig de 2015  entre l’Agència Tributària de Catalunya i les Diputacions de Barcelona, Tarragona, Girona i Lleida per a la recaptació en via executiva d’ingressos tributaris i altres ingressos de dret públic prevista en el conveni de col·laboració de 17 de setembre de 2013.

· Aprovació de la minuta del Conveni de col·laboració entre l'Agència Tributària de Catalunya i els organismes de gestió i recaptació tributària de les Diputacions de Barcelona, Lleida, Girona i Tarragona, per a l'alienació mitjançant subhasta pública de béns embargats.

· Aprovació del programa d'auditories internes de l'ORGT de l'exercici 2017.

· Adjudicació de la contractació del servei d'impressió, manipulació i lliurament a l'operador postal de les cartes i notificacions generades en la gestió i la recaptació dels ingressos de dret públic, dividit en tres lots, la titularitat dels quals ha estat delegada pels municipis de la província en la Diputació de Barcelona


