CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA DIPUTACIÓN DE BARCELONA Y

EL COLEGIO NOTARIAL DE CATALUÑA

En la ciudad de Barcelona, a 25 de febrero de 2005.

REUNIDOS

De una parte, el Excmo. Sr. Celestino Corbacho Chaves, Presidente de la Diputación de Barcelona, asistido por el Secretario General de la Corporación, Ilmo. Sr. Josep Mª.

Esquerda Roset, y por otra parte, el Excmo. Sr. José Marqueño de Llano, Decano Presidente del Colegio de Notarios de Cataluña, asistido por el Secretario del Colegio,

Ilmo. Sr. Rafael Martínez Díe.

MANIFIESTAN

La Diputación de Barcelona en ejercicio de las funciones de cooperación y asistencia técnica que la Ley 7/1985, de 2 de abril, de Bases de Régimen Local, le atribuye, realiza la gestión, liquidación, inspección y recaudación de los tributos municipales cuando los Ayuntamientos de la provincia delegan en la misma sus facultades.

La delegación de competencias se acuerda en virtud de lo que prevén, entre otras normas, el artículo 106 de la Ley de Bases de Régimen Local y el artículo 7 del texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo.

Con el objetivo principal de realizar las funciones de gestión y recaudación tributarias delegadas por los municipios, la Diputación de Barcelona creó el Organismo de Gestión Tributaria (ORGT), dotado de personalidad jurídica. El ORGT tiene los Servicios Centrales en Barcelona y cuenta con una red de 90 oficinas distribuidas por la provincia, desde las cuales se presta atención descentralizada a los ciudadanos de los 285 municipios, cuyos tributos principales gestiona el ORGT.

En la actualidad el Organismo de Gestión Tributaria lleva a cabo la gestión del Impuesto sobre el Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana de 252 municipios de la Provincia de Barcelona y la gestión del Impuesto sobre Bienes Inmuebles en 265 municipios.

Como Ente gestor, la Diputación ha de procurar que las funciones delegadas se ejerzan de la forma más eficiente posible. Con esta finalidad, está muy interesada en suscribir convenios de colaboración con otras Administraciones e Instituciones cuyas funciones estén relacionadas con las tareas y los datos necesarios para la gestión de los tributos locales que le corresponda realizar.

Los Notarios, en el marco de sus funciones, autorizan un elevado porcentaje de negocios jurídicos, respecto de los cuales, la normativa tributaria obliga a los contribuyentes que intervienen a realizar una serie de trámites ante las diferentes Administraciones públicas.

Conscientes de la necesidad de concentrar en una única gestión todos los trámites y operaciones relacionados con el negocio jurídico de los cuales han dado fe los Notarios y, aprovechando las posibilidades que ofrecen las nuevas tecnologías de la información, en fecha 19 de abril de 2001, la Diputación de Barcelona y el Colegio de Notarios de Cataluña suscribieron un convenio de colaboración con el objetivo básico de facilitar el cumplimiento de los deberes tributarios de los ciudadanos, en relación a determinados impuestos municipales.

El tiempo transcurrido y algunos hechos significativos ocurridos desde el año 2001 –tales como la profunda modificación del Impuesto sobre Actividades Económicas- aconsejan la actualización del texto del Convenio.

Por otro lado, el artículo 7 del Real Decreto 1643/2000 y la Orden 469/2003 del Ministerio de Justicia obligan al Consejo General del Notariado a:
· Desarrollar el contenido, formato y método de elaboración, remisión y

conservación de los índices informatizados.
· Proporcionar medios telemáticos seguros para garantizar la transmisión de los

mencionados índices desde las notarias a las Administraciones Públicas.
En aplicación de dicha normativa, el proceso de envío de Índices de Plusvalías ha sido

mejorado sustancialmente sustituyendo las tareas en soporte físico por transacciones telemáticas basadas en el Índice Único Informatizado del Consejo General de Notariado.

Esta nueva realidad tecnológica también debe tener su reflejo en el Convenio.

En virtud de tales consideraciones, y con la finalidad de definir el alcance de esta

colaboración, ambas partes

ACUERDAN

Primero.- La Diputación de Barcelona y el Colegio de Notarios de Cataluña, utilizando las nuevas tecnologías de la información, ofrecen a los ciudadanos la posibilidad de realizar, en la misma notaría en la cual se otorga la escritura pública que recoge el negocio jurídico, entre otros, los siguientes trámites:

a) Asistencia para la autoliquidación del Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana (IVTNU).

A estos efectos, el Notario desde el portal e-notario se conectará a la base de datos del ORGT, introducirá los elementos tributarios determinantes y obtendrá el borrador de autoliquidación. Este documento se podrá facilitar al interesado.

b) Pago del Impuesto sobre el Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza

Urbana (IVTNU). 
Cuando el Notario seleccione informáticamente la opción de pagar, el ORGT expedirá la carta de pago, de posible obtención en la Notaria.

Transcurrido un mes desde la fecha en que se efectuó el cobro del impuesto el ORGT ordenará el cargo en la cuenta bancaria señalada por el Notario de la suma equivalente a las cuotas tributarias cuyo cobro aquél haya realizado.

c) Información al interesado de las deudas pendientes por el Impuesto sobre Bienes Inmuebles (IBI) de las cuales haya de responder el adquirente de un inmueble, por afección del bien. Con esta información se simplifica el cumplimiento de lo prescrito en el artículo 64 del texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004.
d) Incorporación en el padrón del Impuesto sobre Bienes Inmuebles de los efectos de carácter tributario deducidos de las alteraciones catastrales declaradas mediante escritura notarial.

Asimismo, se actualizará el catastro en los términos resultantes del Convenio suscrito entre la Dirección General del Catastro y el ORGT y de la normativa específica que en esta materia vincula a los Notarios en relación al Catastro. El contenido del mismo es la delegación de funciones por parte del Catastro a favor del ORGT por lo que se refiere a modificación de titularidades jurídicas y la prestación de servicios del ORGT, orientada a la colaboración para mantenimiento catastral de los Municipios que han delegado en la Diputación de Barcelona las facultades de gestión tributaria del IBI.

Las actuaciones a las que se refieren los apartados a), b) c) anteriores se realizarán cuando así lo solicite el obligado tributario, requiriéndose consentimiento del interesado cuando sea necesario acceder a datos de carácter personal.

Segundo.- Cuando los contribuyentes por el impuesto sobre el Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana no deseen realizar el pago del tributo en la Notaria, en la forma prevista en el apartado b) del pacto primero, los notarios advertirán expresamente a los comparecientes de su obligación de presentar la autoliquidación y realizar el pago en los plazos previstos en el artículo 110.2 del texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales (LRHL), aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004.
Se advertirá, asimismo, que el incumplimiento de tal deber, originará la exigibilidad de recargos de extemporaneidad, y, en su caso, sanciones tributarias y recargos de apremio. 
Ambas advertencias se realizarán en los términos previstos en el Reglamento Notarial y las Resolución de la DGRN de desarrollo sobre la materia.

Tercero .- Desde la Plataforma Telemática Corporativa del CGN, se remitirá al ORGT trimestralmente los índices únicos informatizados a efectos de la gestión del Impuesto sobre el Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana y del Impuesto sobre Bienes Inmuebles, devengados por hechos imponibles realizados con referencia a inmuebles ubicados en Municipios que han delegado la gestión de aquellos tributos en la Diputación de Barcelona.

A fin de garantizar la correcta realización de las funciones descritas en los apartados a), d) del pacto primero, la información transmitida al ORGT deberá ser coincidente con aquella que los Notarios han de remitir actualmente a la Gerencia Territorial del Catastro de conformidad con la legislación vigente.

Cuarto.- Con la información trimestral consolidada para todos los notarios que se remite actualmente por el CGN se da total satisfacción a la obligación de colaboración prescrita actualmente por el artículo 110 de la LRHL y con carácter general por el artículo 93 de la Ley General Tributaria (LGT).

Ello no obstante, si bien con dicha información se pone de manifiesto la realización del

hecho imponible y ciertos aspectos del mismo, resulta insuficiente para practicar de modo automático las funciones de liquidación o comprobación que corresponden al ORGT. 
Por ello y para facilitar dichas funciones de liquidación y comprobación:

a) En aquellos casos en que el cliente haya encargado al Notario la gestión de la liquidación del IVTNU el ORGT podrá solicitar copia de la escritura que contenga el hecho imponible. La copia del título público será remitida o será accesible por vía informática y también podrá sustituirse por la remisión de los datos contenidos en la misma con trascendencia para la determinación de la cuota del impuesto. Esta última opción, la remisión de datos, se realizará mediante la utilización de la aplicación “liquidación de Plusvalías” de la plataforma e-not@rio y será obligatoria para el Notario requerido por el ORGT. La elección del procedimiento de obtención de información por vía de remisión de copia o por vía de remisión de datos con trascendencia tributaria a través de la PlataformaTelemática Corporativa del CGN, corresponderá al Notario en esta fase de liquidación y comprobación.

Ello no obstante, y con el objeto de poder comprobar la corrección de las liquidaciones el ORGT podrá solicitar copia de alguna o alguna de las escrituras seleccionadas aleatoriamente cuyas liquidaciones hayan sido realizadas a través de la indicada plataforma.

b) En aquellos otros casos en que el cliente no haya encargado al Notario la gestión de la liquidación del IVTNU, el ORGT solicitará al Notario la remisión de los datos contenidos en la escritura con trascendencia tributaria para la determinación de la cuota del Impuesto. Esta remisión se realizará mediante la utilización de la aplicación “liquidación de Plusvalías” de la Plataforma Telemática Corporativa del CGN y será obligatoria para el Notario requerido por el ORGT.

Cuando la solicitud de copia por parte del ORGT se dé en expediente abierto en vía ejecutiva el Notario remitirá obligatoriamente la copia de la escritura que contenga el hecho imponible. La solicitud y remisión cumplimentarán las exigencias de la normativa notarial para la expedición de estas copias, y en particular: a) la solicitud expresará que la misma se da en vía ejecutiva, así como el número de expediente e irá suscrita por el Jefe de la Unidad, b) la remisión se realizará por el notario previa indicación de los datos de expediente y nombre del Jefe de la Unidad solicitante en la nota de expedición de copia que ha de extender en la matriz de la escritura.

En este supuesto de solicitud de copia en vía ejecutiva, la elección del procedimiento de obtención de información por vía de remisión de copia o por vía de remisión de datos con trascendencia tributaria a través de la Plataforma Telemática Corporativa del CGN, corresponderá al ORGT y será vinculante para el Notario.

Quinto.- Los Notarios pueden solicitar al ORGT, desde la Plataforma Telemática Corporativa del CGN, información sobre las deudas pendientes por el Impuesto sobre

Bienes Inmuebles asociadas al inmueble que se transmite, a efectos de poder formular la advertencia expresa de responsabilidad del adquirente, por afección del bien, prevista en el artículo 64 del texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004.

El ORGT facilitará, en la generalidad de los casos, la expedición informatizada e inmediata del certificado solicitado. Cuando no fuera posible la obtención automática del certificado, se transmitirá por fax y con máxima urgencia.

Sexto.- Los trámites relacionados en el acuerdo primero, se podrán realizar según lo que prevé el presente Convenio cuando se refieran a tributos cuya gestión corresponda a la Diputación de Barcelona por delegación de los municipios titulares, y siempre que los ayuntamientos respectivos no manifiesten su oposición.

En documento anexo se detallan los ayuntamientos que en esta fecha tienen delegada en la Diputación de Barcelona la gestión de los Impuestos sobre Bienes Inmuebles y sobre el  Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana.

Si la relación de Municipios que han delegado sus competencias en la Diputación de Barcelona se modificara, el ORGT comunicará puntualmente las variaciones al Colegio de Notarios o a indicación de éstos, a la AGENCIA NOTARIAL DE CERTIFICACIÓN, S.L. (ANCERT).

En ningún caso el ORGT llevará a cabo actuaciones de gestión y liquidación tributarias si no están delegadas las correspondientes facultades por los Ayuntamientos titulares.

Séptimo.- La Diputación de Barcelona pone a disposición de los Notarios el acceso a sus bases de datos con la finalidad de :

a) Asistir en la presentación de la autoliquidación del Impuesto sobre el Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana.

b) Obtener información de los datos catastrales que corresponden a cada inmueble, a efectos de dar cumplimiento al artículo 64 del texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004.

c) Obtener información de los datos catastrales que corresponden a los inmuebles transmitidos, con el contenido y alcance resultantes de aplicar las instrucciones de la Gerencia Regional del Catastro. 

El acceso a los datos personales referidos en los apartados a) y b) requiere el

consentimiento de los afectados.

Para conseguir los objetivos de simplificación del cumplimiento de obligaciones tributarias y asistencia en la realización de autoliquidaciones, declaraciones y comunicaciones y en su correcta formulación, los Notarios se considerarán colaboradores de la Diputación de Barcelona, al amparo del artículo 92 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria.

Octavo.- El presente acuerdo de colaboración incluye la posibilidad de que los Notarios efectúen notificaciones o requerimientos especiales individualizados en determinados casos en que lo solicite el ORGT, con el cobro de la minuta de honorarios correspondiente.

Noveno.- Con el objeto de agilizar todos los trámites entre ORGT y Notarios en activo, las comunicaciones entre ambos se llevarán a cabo mediante la conexión segura de los respectivos sistemas de información, en el caso de los notarios, de la Plataforma Telemática Corporativa del CGN.

Décimo.- Las relaciones de los Notarios con los usuarios y consumidores derivadas de este acuerdo estarán sujetas a las normas reguladoras de la función notarial (Ley del Notariado de 28 de mayo de 1862 y Reglamento de Organización y Régimen del Notariado de 2 de junio de 1944) y a las normas de protección de los usuarios y consumidores (Ley General para la Defensa de los Consumidores y Usuarios de 19 de

julio de 1984, Ley sobre condiciones generales de la contratación de 13 de abril de 1998, Ley catalana sobre la disciplina del mercado y de defensa de los consumidores y usuarios de 8 de enero de 1990 y Ley catalana del Estatuto del Consumidor de 5 de marzo de 1993).

Decimoprimero .- Los Notarios y la Diputación de Barcelona, en el ejercicio de las funciones indicadas en los acuerdos primero a séptimo de este Convenio, deberán respetar las normas establecidas en la Ley 58/2003, General Tributaria, y Ley Orgánica 15/1999, de Protección de Datos de Carácter Personal, sobre confidencialidad de datos.

A tal efecto, los Notarios colaboradores se identificarán por cualquier procedimiento

aceptado por ambas partes que garantice la identidad del Notario y la integridad de la consulta o documento objeto de tramitación. Los procedimientos electrónicos de comunicación actuales garantes de la identificación del notario se consideran aceptados por ambas partes sin perjuicio de que el estado futuro de la técnica haga conveniente su sustitución por otros diferentes.

Actualmente dicho procedimiento por parte del Notario es la utilización de la Plataforma Telemática Corporativa del CGN, accesible mediante la combinación de certificación electrónica insertada en tarjeta y código de acceso; así como utilización de firma electrónica reconocida notarial y, en breve, firma electrónica reconocida de los empleados de los despachos notariales emitida por ANCERT. En este último caso el primero es responsable del uso que los segundos hagan de las mismas.

El ORGT establecerá las medidas de seguridad informática que garanticen el control de los accesos y de los datos consultados.

En ningún caso, se accederá a datos personales con finalidad diferente de la especificada en los acuerdos anteriores, ni se podrá hacer cesión de las mismos a persona que no sea directamente afectada, en los términos establecidos en el presente Convenio.

Decimosegundo.- Al objeto de garantizar la eficacia de este Convenio, se crea una Comisión Mixta formada por el Gerente y el Jefe de Informática del ORGT, así como el

Tesorero de la Diputación de Barcelona y el Secretario del Colegio de Notarios de Cataluña, su Delegado de Informática, un representante del Consejo General del Notariado y el Director General de ANCERT, comisión que velará por el grado de implantación y cumplimiento de los acuerdos precedentes.

Decimotercero.- Este acuerdo tendrá una vigencia de un año a partir de su firma, entendiéndose prorrogado automáticamente por períodos de un año, excepto que sea denunciado por cualquiera de las partes en el plazo de tres meses anterior a la fecha de finalización de cada plazo.

No obstante, y para mejorar lo que sea necesario de este Convenio, la Comisión Mixta

prevista en el acuerdo decimoprimero podrá formular al Consejo General del Notariado, al Colegio de Notarios y a la Diputación de Barcelona las observaciones que considere oportuno introducir en función de la experiencia obtenida y los nuevos avances tecnológicos, las cuales serán reflejadas, si así se cree conveniente, en acuerdos complementarios al presente documento.

Decimocuarto.- Ambas partes se comprometen a dar la máxima difusión de este Convenio y a invitar a otras Administraciones y Registros Públicos para su incorporación.

Y, en prueba de conformidad, las dos partes firman este Convenio, en duplicado ejemplar, en la fecha indicada en el encabezamiento de este documento.
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