CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L’ORGANISME DE GESTIÓ TRIBUTARIA DE LA DIPUTACIÓ DE BARCELONA I EL COL·LEGI DE REGISTRADORS DE CATALUNYA
Barcelona, 5 de febrer de 2009
REUNITS

D'una part, el Sr. Rafael Roig i Milà, el President delegat de l’Àrea d’Hisenda i Recursos Interns de la Diputació de Barcelona, en nom i representació de l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona, que actua facultat per aquest acte en virtut de l’acord del Consell Directiu de l’Organisme de Gestió Tributària de data 13 de novembre de 2008, assistit per la secretària delegada de l'Organisme, Sra. Núria Marcet Palau, i de l’altra part, el Sr. Antonio Cumella Gaminde, degà president del Col·legi de Registradors de Catalunya. 

MANIFESTEN QUE
La Diputació de Barcelona, en exercici de les funcions de cooperació i assistència tècnica que la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases de règim local li atribueix, realitza la gestió, la liquidació, la inspecció i la recaptació dels tributs municipals quan els ajuntaments de la província li deleguen les seves facultats.

La delegació de competències s'acorda en virtut del que preveuen, entre altres normes, l'article 106 de la Llei de bases de règim local i l'article 7 del text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals, aprovat pel Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març.

Amb l'objectiu principal de realitzar les funcions de gestió i recaptació tributàries delegades pels municipis, la Diputació de Barcelona va crear l'Organisme de Gestió Tributària (ORGT), dotat de personalitat jurídica. L'ORGT té els serveis centrals a Barcelona i compta amb una xarxa de 96 oficines distribuïdes per la província, des de les quals es presta atenció descentralitzada als ciutadans dels 304 municipis els ingressos dels quals són gestionats o recaptats per l'ORGT, així com d'altres ingressos públics corresponents a 66 ens no municipals.

En l'actualitat l'ORGT du a terme la gestió de l'Impost sobre l'Increment de valor dels terrenys de naturalesa urbana de 268 municipis de la província de Barcelona, la gestió de l'Impost sobre béns immobles de 273 municipis i la recaptació executiva de 370 ens de dret públic (304 municipis més 66 ens de dret públic no municipals, com ara consells comarcals, ens urbanístics, etc.).
Com a ens gestor, la Diputació ha de procurar que les funcions delegades s'exerceixin de la forma més eficient possible. Amb aquesta finalitat, està molt interessada a subscriure convenis de col·laboració amb altres administracions i institucions les funcions de les quals estiguin relacionades amb les tasques i les dades necessàries per a la gestió dels tributs locals que li correspon realitzar.

El Registre de la Propietat és la institució jurídica que publica la titularitat i el gravamen de les finques, és un registre de drets, la qual cosa evidencia la seva transcendència en l'àmbit tributari de les entitats locals, especialment pel que fa a l'Impost sobre béns immobles i a l'Impost sobre l'increment del valor dels terrenys de naturalesa urbana.

Respecte a l'Impost sobre béns immobles, el subjecte passiu generalment coincideix amb el titular registral i, en tot cas, les modificacions dominicals que accedeixen al Registre de la Propietat sempre afecten la identitat del subjecte passiu d'aquell tribut, per la qual cosa és òbvia la necessitat de conèixer els canvis de propietat per actualitzar un element tributari tan essencial com és el subjecte passiu.

Quant a l'Impost sobre l'increment del valor dels terrenys de naturalesa urbana, el meritament de l'impost es produeix amb la transmissió de la propietat dels terrenys per qualsevol títol o amb la constitució o transmissió de qualsevol dret real de gaudi, limitador del domini, sobre els dits terrenys.

El Registre Mercantil és la institució jurídica que publica les dades jurídiques i econòmiques de les societats, dels empresaris individuals i de la resta de persones que actuen en el tràfic mercantil. Aquestes dades són de gran transcendència per a la recaptació dels tributs i de la resta dels ingressos de dret públic de les entitats locals.

El Registre de Béns Mobles és un registre portat pels registradors de la propietat i mercantils que té com a objecte la publicitat de la propietat i de les càrregues i gravàmens sobre béns mobles, així com les condicions generals de la contractació. Igual com en el Registre de la Propietat s'inscriuen els béns immobles, en el Registre de Béns Mobles s'inscriuen els contractes sobre béns mobles, és a dir, els béns susceptibles de desplaçament.

Pel que fa al desenvolupament del procediment de recaptació executiva, la informació continguda en els Registres de la Propietat, Registres Mercantils i Registre de Béns Mobles, constitueix una part important en la tramitació reglada del procediment –cerca de béns que integren el patrimoni del deutor susceptibles d'embargament amb la finalitat de garantir el compliment de l'obligació tributària de pagament i l'assegurament del crèdit públic, coneixement puntual dels obligats al pagament en situació concursal, dades necessàries per a la continuació del procediment contra altres possibles responsables i obligats al pagament, etc. 

D'altra banda, el procediment administratiu de constrenyiment requereix en molts casos la sol·licitud d'informació i la presentació de manaments en els registres de la propietat, mercantils i béns mobles. Aquest tipus d'actuacions requerien, fins a temps recents, el desplaçament personal als registres o l'ús del correu ordinari, la qual cosa comportava uns costos elevats a l'Administració i un temps de resposta superior al que en aquests moments permeten els instruments de cerca tecnològicament avançats . 

Conscients de la necessitat d’establir una adequada coordinació per a una gestió més eficaç dels interessos generals i una millor atenció i garantia al ciutadà contribuent per al desenvolupament i aplicació dels seus drets, en data 25 de març de 1999 la Diputació de Barcelona, l'Ajuntament de Barcelona i el Col·legi de Registradors de Catalunya van subscriure un conveni de col·laboració amb l'objectiu bàsic de subministrament i intercanvi d'informació.

El temps transcorregut, les novetats legislatives --entre d’altres, les importants modificacions introduïdes en la Llei hipotecària per la Llei 24/2001, de 27 desembre, de mesures fiscals, administratives i d'orde social, i per la Llei 24/2005, de 18 de novembre, de reformes per a l'impuls a la productivitat-- i alguns fets significatius esdevinguts des de l'any 1999 –com ara la progressiva implementació de la signatura electrònica avançada, la digitalització dels Registres d'Espanya, la implantació d'un sistema de gestió documental conegut com a projecte DIGREG i la creació de l'entitat Servei de Certificació dels Registradors (SCR)--, aconsellen la substitució del text del Conveni pel que fa a les actuacions i relacions entre els Registres i l'Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona a fi d'establir un sistema de gestió homogeni i eficaç per a la realització dels tràmits i actuacions relacionats amb els Registres, aprofitant les possibilitats que ofereixen les noves tecnologies i la signatura electrònica.

D'altra banda, l'article 96 de la Llei 58/2003, de 17 de desembre, general tributària obliga  l'Administració tributària a promoure la utilització de les tècniques i mitjans electrònics, informàtics i telemàtics necessaris per al desenvolupament de la seva activitat i l'exercici de les seves competències, amb les limitacions que la Constitució i les lleis estableixin.

Així mateix, l'article 222 del text refós de la Llei hipotecària estableix, entre altres coses, que els registradors, en l'exercici de la seva funció pública, han de:

· Col·laborar amb les administracions públiques.

· Disposar dels instruments necessaris per proporcionar informació per telefax o comunicació electrònica, a elecció del sol·licitant i amb el valor de nota simple informativa, sobre el contingut del llibre diari, si escau, del llibre d'entrada i dels llibres d'inscripcions i d'incapacitats.

· Posar de manifest els llibres del Registre per mitjans telemàtics, si així se sol·licita  i sense necessitat d’intermediació, llevat de les restriccions d'accés a informació relativa a determinades persones, comerciants o finques quan això sigui imposat per raó de la protecció de la seguretat i la integritat de les persones o el béns i pendent de concreció reglamentària.

Aquesta nova realitat tecnològica també ha de tenir el seu reflex en el Conveni.

D’acord amb aquestes consideracions i amb la finalitat de definir l'abast de la col·laboració en els vessants de subministrament d'informació (publicitat formal) i presentació telemàtica de manaments i sol·licituds, donant així compliment i concreció als mandats de l'article 96 de la Llei 58/2003, de 17 de desembre, general tributària i del segon paràgraf del número 8 de l'article 222 del text refós de la Llei hipotecària, ambdues parts

ACORDEN

A – La col·laboració dels Registres de la Propietat en la gestió de l'Impost sobre béns immobles i de l'Impost sobre l'increment de valor dels terrenys de naturalesa urbana
Primer.- En relació amb l'Impost sobre béns immobles i l'Impost sobre l'increment del valor dels terrenys de naturalesa urbana d'aquells municipis que n’han delegat la gestió en la Diputació de Barcelona, els registradors de la propietat de la província de Barcelona facilitaran informació respecte de les transmissions de domini i de la constitució, la modificació o l’extinció de drets reals de gaudi sobre béns immobles quan s'hagin formalitzat en documents judicials, administratius o consulars, o en documents privats o de notaris o autoritats judicials estrangers que puguin accedir al registre. 

D'aquesta informació se n’exceptuen les transmissions i les modificacions de domini o drets reals formalitzades davant de notari espanyol, llevat del que es disposa en el punt següent.

La informació, que es donarà preferentment per via electrònica, contindrà les dades següents:

· Número de referència cadastral, si consta en el registre
· Dades registrals

· Identificació de la finca
· Quota de participació en elements comuns, si és un element en propietat horitzontal

· Dades personals dels transmitents i els adquirents, inclòs el CIF o  NIF i domicili, si hi consta
· Naturalesa del dret. En els drets limitats de gaudi, es farà constar l'edat de l'adquirent o el termini de durada, si no és vitalici
· Títol de transmissió material: venda, rematada, expropiació,  etc.

· Formal: classe de document, funcionari o autoritat que l’expedeixi i la seva data
· Títol i data de la transmissió precedent, o de la constitució o modificació del dret real limitat
L’ORGT notificarà a cada registre afectat els termes municipals a què ha de referir-se la informació per haver-li delegat la gestió dels impostos abans esmentats.

Segon.- A l’efecte del control de l'Impost sobre l'increment del valor dels terrenys de naturalesa urbana, els Registres de la Propietat de la província de Barcelona remetran a l’ORGT, mensualment i per via telemàtica, una relació de tots els documents notarials pels quals s'instrumentin transmissions de domini o de drets reals limitats de gaudi que hagin tingut accés al Registre durant aquell mes.

Aquesta informació contindrà el nom del notari autoritzant, el número de protocol i la data del document, així com i el NIF i els noms dels transmitents.

Si l'ORGT advertís la falta de presentació de la declaració o de l'autoliquidació del dit impost, podrà sol·licitar al registre corresponent una nota informativa amb les dades a què s'ha fet referència en el número anterior.

En aquest últim cas, la nota informativa meritarà els honoraris previstos a l'Aranzel dels Registradors.

B - Col·laboració dels Registres de la Propietat, els Registres Mercantils i el Registre de Béns Mobles en la recaptació executiva

Primer.- En el desenvolupament dels procediments de recaptació executiva, els òrgans de recaptació de l'ORGT sol·licitaran als Registres de la Propietat, Mercantils i de Béns Mobles de la província de Barcelona la publicitat formal que sigui procedent a l’efecte de completar l'expedient administratiu de constrenyiment, per mitjà dels mitjans telemàtics o de correu electrònic que estiguin operatius en cada registre.

Segon.- La publicitat formal assenyalada en el punt anterior tindrà caràcter gratuït, de conformitat amb el que es disposa a l'article 114.2 del Reial Decret 939/2005, de 29 de juliol, pel qual s'aprova el Reglament general de recaptació.

No obstant això, acabat el procediment de constrenyiment amb el pagament de la quantitat deguda a què es refereix l'article 173.1.a) de la Llei 58/2003, de 17 de desembre, general tributària, i de conformitat amb el que es disposa a l'article 116 del Reial Decret 939/2005, de 29 de juliol, pel qual s'aprova el Reglament general de recaptació, es farà constar a l'expedient, i la liquidació comprendrà, com a costes, la publicitat formal facilitada i la resta dels honoraris dels registradors, així com totes les altres despeses que hagin d'abonar-se per les actuacions en els registres públics, de conformitat amb el que s’estableix a l'article 113.2.b) del dit reglament.

A aquests efectes, els registradors remetran a l'ORGT un projecte de liquidació d'honoraris de cada una de les seves actuacions.

L'ORGT ha desenvolupat la seva base de dades de manera que permet realitzar un control automàtic dels honoraris dels registradors individualitzat per cada registre. El pagament dels honoraris registrals es realitzarà mensualment per mitjà de transferència bancària.

Tercer.- Com a regla general, la presentació de documents anotables o inscriptibles en els Registres de la Propietat, Mercantils o de Béns Mobles expedits per l'ORGT de la Diputació de Barcelona es farà d'ofici per via electrònica, amb signatura reconeguda.

Quart.- Els Registres Mercantils de la província de Barcelona facilitaran a l'ORGT informació de les resolucions concursals que s'inscriguin o anotin en aquells registres. Aquesta informació tindrà caràcter gratuït, de conformitat amb el que es disposa a l'article 114.2 del Reial Decret 939/2005, de 29 de juliol, pel qual s'aprova el Reglament general de recaptació.

Així mateix, els Registres de la Propietat informaran de les resolucions concursals que afectin les persones que no siguin comerciants.

Aquesta informació haurà de contenir les dades següents:

· Raó social o nom i cognoms del concursat, CIF o NIF i domicili

· Jutjat mercantil que conegui del concurs
· Número de procediment i data de la interlocutòria anotada o inscrita
· Si escau, nom, DNI i domicili dels administradors concursals

· Dades registrals de la inscripció o anotació practicada

C - Desenvolupament, seguiment i  durada del Conveni

Primer.- Per facilitar l'aplicació del present Conveni, s'adjunta la relació de municipis que actualment tenen delegada en l'ORGT la gestió dels impostos a què es refereix el punt primer, el qual es compromet a mantenir-la actualitzada.

Als efectes assenyalats en l'acord segon de l'apartat A, ambdues parts acorden desenvolupar i coordinar els mitjans tècnics informàtics necessaris per a l'intercanvi d'informació, així com els models uniformes del seu contingut.

Segon.- Als efectes assenyalats en l'acord primer de l'apartat B, el Deganat de Catalunya del Col·legi de Registradors facilitarà a l'ORGT les adreces de presentació telemàtica i de correu electrònic de tots els registres de la província de Barcelona, així com les seves modificacions futures.

També comunicarà a l'ORGT els registres que en cada moment admetin la consulta telemàtica.

Tercer.- L'ORGT i els registradors respectaran en tot moment, en l'aplicació d'aquest Conveni,  la legislació fiscal i la de protecció de dades de caràcter personal.

En cap cas s'accedirà a dades personals amb finalitat diferent de la pactada ni es podran cedir a cap persona que no en sigui directament afectada.

Quart.- Per al seguiment, l’aplicació i la interpretació del Conveni es crea una comissió mixta, integrada per tres membres de cada part, designats pel gerent de l'ORGT de la Diputació de Barcelona  i pel  degà del Col·legi de Registradors de Catalunya.

Cinquè.- Aquest Conveni substitueix els anteriors signats per les parts sobre la mateixa matèria, té una vigència d'un any des d'aquesta data i s'entendrà prorrogat tàcitament per períodes iguals, excepte denúncia escrita per qualsevol de les parts, almenys tres mesos abans que expiri el seu termini.

I en prova de conformitat, les persones que l’atorguen signen el present conveni, per duplicat en el lloc i data que s’assenyalen.

Per l’Organisme de Gestió Tributària

Pel Col·legi de Registradors de 
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Catalunya

El President delegat de l’Àrea d’Hisenda
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Rafael Roig i Milà
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