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DOCUMENT INFORMATIU

De: Gerència
Assumpte: Resum dels acords aprovats pel Consell Directiu de l’ORGT en sessió de 8 de novembre de 2018
Data: 9 de novembre de 2018
· Aprovació de l’expedient de contractació relatiu al servei de neteja, respectuós amb el medi ambient, de diverses dependències de l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona.

· Aprovació de l’adaptació de la durada del Conveni de col·laboració de 15 de juny de 2015 subscrit entre el Deganat Autonòmic de Catalunya del Col·legi de Registradors de la Propietat i Mercantils d’Espanya i l’ORGT de la Diputació de Barcelona, a la Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de règim jurídic del sector públic.

· Donar per finalitzat el Conveni d’autorització d’ús d’un espai formalitzat amb l’Ajuntament de Malgrat de Mar, d’1 de març de 2011, per ubicar l’oficina de l’ORGT i prestar les funcions de gestió i recaptació dels tributs i ingressos de dret públic d’aquest Ajuntament.

· Aprovació de l’adhesió a la contractació que prepara la Diputació de Barcelona per al servei de subministrament d’energia elèctrica en diferents edificis i recintes de la Diputació de Barcelona, organismes públics dependents i consorcis participats.

· Donar-se per assabentat que el Consorci Localret, per Decret de 7 de maig de 2018, disposa que l’empresa Vodafone España, SAU, per al Lot 1 i, les empreses Telefònica móviles España, SA per als Lots 2 i 3, continuïn prestant els serveis de comunicació de veu fixa, i de comunicacions mòbils de veu i dades i d’accés a internet, respectivament, fins que el nou adjudicatari es faci càrrec efectivament de la prestació dels serveis, una vegada finalitzada la seva implantació definitiva, i en relació als seus tres Lots.

· Donar-compte del decret de Presidència de 31 d’agost de 2018, pel qual es prorroga la vigència del contracte formalitzat amb OGT Serveis Integrals de Finques Urbanes, S.L., Brócoli, S.L., corresponent al Servei de neteja respectuós amb el medi ambient, de les oficines perifèriques i les oficines centrals de l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona.

· Informar de les sentències i interlocutòries recaigudes en l'àmbit de la gestió tributària de l'ORGT des de la darrera sessió del Consell Directiu.


