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DOCUMENT INFORMATIU

De: Gerència
Assumpte: Resum dels acords aprovats pel  Consell Directiu de l’ORGT de 5 de desembre de 2019
Data: 9 de desembre de 2019
· Modificar l’acord d’adhesió de l’Organisme de Gestió Tributària a la contractació relativa al servei de notificacions administratives que tramita la Diputació de Barcelona, aprovat pel Consell Directiu de l’ORGT de 18 de febrer de 2019, per tal de reajustar la despesa autoritzada als preus d’adjudicació.

· Donar compte del decret de la Presidència, en funcions, de 20 de juny de 2019, d’aprovació de l’expedient de contractació consistent en la subscripció de llicències Microsoft sota la modalitat “Enterprise Agreement Subscription” per a l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona.

· Donar compte del decret de Presidència, de data 24 d’octubre de 2019, d’adjudicació del contracte de de llicència MICROSOFT, sota la modalitat “Enterprise Agreement Subscription”, per a l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona, a l’empresa SPECIALIST COMPUTER CENTRES, S.L.

· Informar de les sentències i interlocutòries recaigudes en l'àmbit de la gestió tributària de l'ORGT des de la sessió del Consell Directiu de 18 de febrer de 2019.


