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DOCUMENT INFORMATIU

De: Gerència
Assumpte: Resum dels acords aprovats pel Consell Directiu de l’ORGT de 9 de juliol de 2020
Data: 10 de juliol de 2020
· Acordar donar-se per assabentat de l’adjudicació per part de Localret de la contractació dels Serveis de Telecomunicacions de la Diputació de Barcelona, en virtut del Conveni signat en data 6 de juliol de 2017 entre la Diputació de Barcelona i el Consorci Localret, per a la contractació centralitzada dels serveis de comunicacions fixes de veu i dades (Lot1) i dels serveis de comunicacions mòbils de veu i dades (Lot 2) efectuada per aquest consorci, i aprovar les actuacions derivades d’aquesta contractació per a la Diputació de Barcelona.

· Donar compte del Decret  de la Presidència de l’Organisme, de data  3 d’abril de 2020, pel qual es resol  aprovar l’adhesió de l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona a la pròrroga relativa a la contractació del servei consistent en la prestació dels serveis postals (excloses les notificacions administratives), social i ambientalment responsables, de la Diputació de Barcelona i altres entitats adherides.

· Donar compte del Decret  de la Presidència de l’Organisme, de data  29 d’abril de 2020, pel qual es resol  aprovar  el reajustament comptable de les anualitats previstes i autoritzar i  disposar la despesa a càrrec de l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona derivada del contracte relatiu del servei consistent en la prestació dels serveis postals (excloses les notificacions administratives), social i ambientalment responsables, de la Diputació de Barcelona i altres entitats adherides. (Exp. 2017/0008574).

· Donar compte del Decret  de la Presidència de l’Organisme, de data  .28 de maig  de 2020, pel qual es resol  aprovar l’adhesió de l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona a la segona pròrroga relativa a la contractació del servei consistent en la prestació dels serveis postals (excloses les notificacions administratives), social i ambientalment responsables, de la Diputació de Barcelona i altres entitats adherides. (Exp. 2017/0008574).

· Informar de les sentències i interlocutòries recaigudes en l’àmbit de la gestió tributària de l’ORGT des de la sessió del Consell Directiu de 5 de març de 2020. 

