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DOCUMENT INFORMATIU

De: Gerència
Assumpte: Resum dels acords aprovats pel Consell Directiu de l’ORGT en sessió de 23 de febrer de 2021
Data: 24 de febrer de 2021
· Aprovar l’expedient, que ha de regir la contractació del servei d’impressió, manipulació i lliurament a l’operador postal de les cartes i les notificacions generades en la gestió i la recaptació dels ingressos de dret públic  la titularitat dels quals ha estat delegada pels municipis de la província en la Diputació de Barcelona, (3 lots).
· Donar compte del Decret  de la Presidència delegada de l’Organisme núm. 1126, de data 10 de desembre de 2020, pel qual es resol aprovar el reajustament comptable de les anualitats previstes i autoritzar i disposar la despesa a càrrec de l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona derivada del contracte relatiu a la prestació, social i ambientalment responsable, dels serveis postals (notificacions administratives excloses), que tramita la Diputació de Barcelona, per a les oficines de l’Organisme de Gestió Tributària (Exp. 2019/0010852).

· Donar compte del Decret  de la Presidència delegada de l’Organisme núm. 1179, de data 16 de desembre de 2020, pel qual es resol reajustar comptablement el Lot 1- Serveis de comunicacions de veu en ubicació permanent (Compra Agregada 2014), reajustar comptablement el Lot 3- Serveis de dades i d’accés a internet (Compra Agregada 2014), i reajustar comptablement el Lot 1- Serveis de comunicacions fixes de veu i dades (Compra Agregada 2018), com a conseqüència del retard del termini d’implantació del nou contracte i de la situació d’emergència sanitària provocada per la Covid-19 (Compra Agregada 2018). (161/2020 Ec-1870454).
· Informar de les sentències i interlocutòries recaigudes en l’àmbit de la gestió tributària de l’ORGT des de la sessió del Consell Directiu de 24  de novembre de 2020.

