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DOCUMENT INFORMATIU

De: Gerència
Assumpte: Ressenya dels acords aprovats pel Consell Directiu de l’ORGT en sessió de 17 d'abril de 2023
Data: 18 d'abril de 2023
· Aprovació de l'adjudicació de la contractació relativa a l’adquisició, instal·lació de software i distribució d’equips de treball portàtils per treball presencial i teletreball de l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona, així com l’adaptació dels equips adquirits (exp. ORGT/2022/0015368).

· Aprovació de la contractació relativa al servei d'impressió, manipulació i lliurament a l'operador postal de les cartes i les notificacions generades en la gestió i la recaptació dels ingressos de dret públic (exclosos calendaris fiscals), dividit en 2 lots (exp. ORGT/2023/0006206).

· Aprovació de la minuta de conveni de col·laboració entre la Diputació de Barcelona, l’Organisme de Gestió Tributaria de la Diputació de Barcelona (ORGT) i els organismes tributaris de les Diputacions de Girona (XALOC), Lleida (OAGRTL) i Tarragona (Base-Gestió d’Ingressos) per a la contractació conjunta del servei, social i ambientalment responsable, de notificació administrativa (exp. ORGT/2023/25114).

· Aprovació del protocol d’actuació enfront de la violència en el treball a l'Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona (exp. ORGT/2023/25171).


