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DOCUMENT INFORMATIU

De: Gerència
Assumpte: Ressenya dels acords aprovats pel Consell Directiu de l’ORGT en sessió de 23 de maig de 2024
Data: 24 de febrer de 2024
· Aprovar el contracte basat en l’Acord marc dels serveis de neteja, respectuosos amb el medi ambient i socialment responsables, de la Diputació de Barcelona i del seu sector públic (exp. 2022/0006760), relatiu al Lot 2: serveis de neteja de les dependències de l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona, ubicades a la província de Barcelona, excepte Barcelona ciutat (exp. ORGT/2023/0002864).

· Donar compte del decret de la Presidència delegada de l'ORGT núm. 307, de 16 de març de 2024, pel qual s’aprova l'adhesió de l'Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona a la pròrroga relativa a la contractació del servei relatiu a la prestació, social i ambientalment responsable dels serveis postals (notificacions administratives excloses) a la Diputació de Barcelona i Ens adherits (exp. 2021/0007736) (exp. ORGT/2022/0010461).
· Donar compte del decret de la Presidència delegada de l'ORGT núm. 497, de 27 d'abril de 2024, pel qual es proposa aprovar el nomenament dels representants de l’Organisme de Gestió Tributària en la comissió mixta de coordinació i seguiment del Conveni de col·laboració entre l'Organisme de Gestió Tributària i la Generalitat de Catalunya relatiu a la gestió i recaptació de tributs, multes i altres ingressos de dret públic de l’administració local (exp. ORGT/2024/3965).
· Dona compte del decret de la Presidència delegada de l'ORGT núm. 498, de 27 d'abril de 2024, pel qual es proposa aprovar el nomenament dels representants de l’Organisme de Gestió Tributària en la comissió mixta de coordinació i seguiment del Conveni de col·laboració entre l'Organisme de Gestió Tributària i la Generalitat de Catalunya sobre l'intercanvi d'informació en relació als procediments sancionadors de trànsit (exp. ORGT/2024/3967).

· Informar de les sentències i interlocutòries recaigudes en l’àmbit de la gestió tributària de l’ORGT des de la sessió del Consell Directiu de 22 de febrer de 2024. 


