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DOCUMENT INFORMATIU

De: Gerència
Assumpte: Resum dels acords aprovats per la Junta de Govern de l’ORGT en sessió de 28 d'octubre de 2020
Data: 29 d'octubre de 2020
· Elevar al Ple de la Diputació de Barcelona l’aprovació del Pressupost de l’Organisme de Gestió Tributària per a l’exercici 2021 i la documentació annexa que inclou la plantilla de personal, la relació de llocs de treball i les Bases d’Execució.

· Aprovar  la modificació dels criteris de concessió de bestretes als ajuntaments a partir de l’exercici 2021.

· Ratificar el Decret de la Presidència de la Diputació de Barcelona, de 13 d’octubre de 2020, núm. 866/2020, en exercici de les competències de la Junta de Govern, per raons d’urgència, pel qual s’acorda proposar a la Diputació de Barcelona l’aprovació de la corresponent modificació de la Relació de llocs de treball, en allò que fa referència al lloc de treball de Direcció de Serveis de Recursos Humans de l’ORGT, que haurà de passar de Direcció de Serveis, amb retributiu A.30.A103, a Sotsdirecció, amb retributiu A.30.A104 i jornada exclusiva (E), amb la denominació Sotsdirecció de Recursos Humans de l’ORGT.
· Informar sobre els darrers acords adoptats pel ple de la Diputació de Barcelona d’acceptació de delegacions en matèria de gestió i recaptació de tributs i altres ingressos de dret públic.
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