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DOCUMENT INFORMATIU

De: Gerència
Assumpte: Resum dels acords aprovats per la Junta de Govern de l’ORGT en sessió de 13 de maig de 2021

Data: 14 de maig de 2021
· Elevar al Ple de la Diputació de Barcelona, per a la seva aprovació, el Compte General de l’Organisme de Gestió Tributària, corresponent a l’exercici 2020 (Exp. ORGT/2021/0009105).
· Aprovar els criteris de fixació de la compensació econòmica que l’Organisme de Gestió Tributària liquidarà a les entitats locals per les autoritzacions d’ús d’espais de treball per dur a terme les seves funcions, i l'aprovació de la fixació de mòduls que s’aplicaran en el càlcul de la compensació econòmica que l’Organisme de Gestió Tributària liquidarà a les entitats locals quan aquestes hagin de fer front a totes o algunes de les despeses derivades de l’ús esmentat, amb motiu de la cessió d’espais utilitzats per l’Organisme com a  oficines (Exp. ORGT/2021/0009196).
· Aprovar les baixes de l’inventari de béns  l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona,  prèvia  declaració de béns no utilitzables (Exp. ORGT/2021/0008713).
· Informar sobre els darrers acords adoptats pel ple de la Diputació de Barcelona d’acceptació de delegacions en matèria de gestió i recaptació de tributs i altres ingressos de dret públic.
