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DOCUMENT INFORMATIU

De: Gerència
Assumpte: Ressenya dels acords de la Junta de Govern de l’ORGT de 17 d'octubre de 2022
Data: 18 d'octubre de 2022
· Elevar al Ple de la Diputació de Barcelona l’aprovació inicial de la modificació dels Estatuts de l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona (Exp. ORGT/2022/23184).

· Elevar al Ple de la Diputació de Barcelona l’aprovació inicial de la modificació del Reglament orgànic i funcional de l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona (Exp. ORGT/2022/23185).

· Elevar al Ple de la Diputació de Barcelona l’aprovació inicial de la modificació de l'Ordenança general de gestió, liquidació, inspecció i recaptació dels ingressos de dret públic, la gestió dels quals ha estat delegada en la Diputació de Barcelona o es realitza mitjançant col·laboració interadministrativa  (Exp. ORGT/2022/23186).

· Elevar al Ple de la Diputació de Barcelona l’aprovació del Pressupost de l’Organisme de Gestió Tributària per a l’exercici 2023 (Exp. ORGT/2022/21884).

· Aprovar les baixes de l’inventari de béns de l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona, prèvia declaració de béns no utilitzables (Exp. ORGT/2022/22126).

· Informar dels darrers acords adoptats pel ple de la Diputació de Barcelona d’acceptació de delegacions en matèria de gestió i recaptació de tributs i altres ingressos de dret públic des de la Junta de Govern de 5 de maig de 2022.
